



Дети поселка Зайцево возле Горловки не ходят в школу, поскольку для этого им нужно пройти три блокпоста и всегда есть риск погибнуть под обстрелами.

*"5-6 километров пройти можно, но сейчас страшно. Надо пройти три блокпоста - два украинских и один "ДНР". Как начнут стрелять, то не знаешь куда бежать, где прятаться"* , - рассказал "Радио Свобода" местный школьник, а всего их в селе более 30.

Родители боятся отпускать детей в школу, поэтому сами ходят за домашними заданиями для них.

*"Нам дают домашнее задание, вот, мы его выполняем. Они распечатывают и выдают. Вот так мы ходим в школу"* , - пожаловалась мать Эдуарда.

Вместо того, чтобы видеться и играть вместе, одноклассники могут общаться только по телефону.

*"Нам дают задание раз в неделю. Я даже своего учителя не видел с 5 класса, и нашего классного руководителя тоже. Только знаю его имя и все"* , - рассказал мальчик.

Школа Эдуарда расположена на территории, подконтрольной ДНР, это единственная школа в этом районе. Родители не знают, какое образование получит их сын и признает ли Украина его аттестат.

**"Горловский Медиа Портал"**